

Valódi görög muzsika és moldvai népzenei körutazás Szőregen

Idén először, művelődési házunk is csatlakozott a „Kulturházak éjjel-nappal” programhoz. Az egész országot érintő, három napos rendezvénysorozat célja a művelődési házak, és az ezekben folyó aktív közösségi művelődés népszerűsítése, közösségépítő szerepük hangsúlyozása, illetve e szervezetek sokszínűségének bemutatása. A közösségi szinterek és kulturházak a leggyakrabban felkeresett

zönség soraiból többen bátran csatlakoztak.

A népzenei bemutató és közös táncház után pihenni sem volt ideje a résztvevőknek, már is egy teljesen más kultúrába csöppentek: kezdetét vette a moldvai táncház. *Számfira Máté*, a néptáncscsoportunk vezetője által mindenki megtanulhatta az alaplépéseket. A táncházat *Jávorszky Zoltán* és *Bozóki Tamás* furulyajátéka, illetve *Bozóki*



kulturális terek Magyarországon, így méltó színhelyei is a kultúrát, művelődést népszerűsítő kezdeményezéseknek.

Az érdeklődő szőregiek e program keretében egy görög népzenei körutazáson vehettek részt, kiegészítve egy fantasztikus moldvai táncházzal.

Zoltán koboz muzsikája tette felejthetlenné.

A görög vendégeknek köszönhetően a mediterrán ország ízvilágát is megismerhette a közönség: volt hagyományos spenótos pita, vagyis a spanakopita, vérnarancsdzsem, kókuszos sütemény és a tradicionális loukumadest, a híres



Sarantis Mantzourakis buzuki művésznek köszönhetően percek alatt igazi tüzes hangulat kerekedett. Az *Eleftheria táncscsoport*, és vezetőjük, *Szélmer László* valódi görög táncokat mutattak be (*Serviko*, *Sirto*, *Karsilamas*, *Ipirotiko*, *Tik*), melyekhez a kö-

görög fánkot is meg lehetett kóstolni.

Az este annyira jól sikerült, hogy terveink szerint nem is várunk az ismétléssel a jövő évi „Kulturházak éjjel-nappal” programig.

Tolnainé Lipcsei Anita

Karitás hírek



Februárban a Betegek Világnapjának alkalmából meglátogattuk támogatott családjainkat, ahol tartós betegséggel küzdenek, s mellette több, volt és jelenlegi beteg önkéntesünket, s még néhány általunk ismert lakost is. A jó szón, biztatáson kívül imalappokkal, karitás naptárakkal, szentképekkel, és ahol igényelték, közös imával erősítettük őket küzdelmükben.

Ugyanezen alkalomra katolikus templomunkban 12-én mise volt, Szőreg minden betegségben szenvedőjéért, a karitás csoport kezdeményezésére, melyet plébánosunk, Nagy Róbert a miseszándékot méltányolva tartott meg. Ezzel is a csoportot segítve.

Hálával köszönjük, minden érintett nevében!

*

A Püspöki Konferencia körlevelében nagybőjti élelmiszergyűjtést hirdetett meg március 8-15 között, a helyi rászorultak javára. Katolikus templomunkban karitás csoportunk aktívan segít a gyűjtés lebonyolításában, és hagyomány szerint, Nagycsütörtökön, április 2-án, a misét követően adjuk át a támogatottaknak az összeállított csomagokat.

Kérjük, hogy kizárólag tartós élelmiszerekkel segítsék a szükségét szenvedőket!

A templomban, a misék előtt és után, az öltözőszobában vesszük át adományaikat, a bejárat mellett.

Akik bármi elfoglaltság miatt nem tudnak a templomban megjelenni, azok a katolikus plébánián, a délelőtti hivatali fogadóórában adhatják le felajánlásaikat, mint máskor is.

*

Nagyhéten, s az ünnepben, március 30 - április 6-ig, húsvéti adománygyűjtő vásárt tartunk templomunkban, önkénteseink és alkalmi segítők kézműves portékáiból. (Misék, imaórák, kereszttutak előtt és után, nyitvatartási időben.)

A bevételt a csoport által felajánlott sonka, tojás adományra fordítanánk, szükségét szenvedő családjaknak, amivel a nagybőjti gyűjtést egészítjük ki, a korábbi évekhez hasonlóan.

Kínálatunkból ízelítő: ajtókopogtató koszorú; horgolt és rajzos, s egyéb díszítésű tojások; horgolt és fonott kosárák, amik a terített asztal díszei is lehetnek, de a locsolókodók is bizonyára örülnének, ha édességgel (cukorka, mini tojás, festett tojás) megtöltve ezt kapnák a lányoktól...; s a lányok hajába üde virágos hajgumik, s egyéb virágos csecsebecsék; s a különféle nyulacskák, amiket adhatunk, s amik itt-ott elhelyezve vidámságot lopnak az életünkbe, az ünnepeken is túl...

Kérjük, az adományok eszmei értékét a karitás perselyünkbe helyezzék!

*

Keresünk:

Mélyhűtőt (láda), hűtőszekrényt családjaknak, melyeket egyeztetés után, közvetlenül adhatnak át részükre.

A templomban a sekrestyésnek kérjük leadni a felajánlás megnevezését címmel, telefonszámmal ellátva, vagy az adománygyűjtő helyen, a postaládába, hogy az igények szerinti, megfelelő helyre tudjuk kiközvetíteni!

Köszönjük!

Nagy Istvánné
karitás cs. v.



Gazdaköri hírek

A helyi gazdák szakmai érdekképviseletét ellátó Szőregi Gazdakör Egyesület vezetése a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Csongrád Megyei Igazgatósága közreműködésével kezdeményezte a külterületi belvizes helyzet áttekintését.

A helyzet ugyanis rendkívüli, a gazdák tehetetlenül kényszerülnek nézni, hogy beművelt termőföldjük nagy részét elöntötte a víz.

Egyes részeken a munkagépek közlekedni nem tudtak, ezért a gabona vetése is elmaradt.

A bejáráson, február 17-én részt vett a gazdák képviseletében Bagi Ádám felügyelő bizottsági elnök, Rakonczai Tibor egyesületi titkár, a vízügyi szervezettől pedig Sági János szakaszmér-

nök és munkatársa voltak jelen.

Megállapítást nyert, hogy a vízelvezető csatornák karbantartása nagyrészt nem kielégítő, ennek is tudható, hogy az izzapadosás, az aljnövényzet (nád, sás, stb.) elhalálása miatt az ún. fenékmélység 40-60 cm-rel is megnövekedett.

A gazdák sajnos nem ismerik az Alsó-Tiszavidéki Vízügyi Igazgatóság vízgazdálkodással kapcsolatos terveit. A vízügyi szervezet vezetőjét a Gazdakör írásban tájékoztatta a helyzetről, kérve a területünket érintő 2015. évi pénzügyi forrásokon nyugvó tervek ismertetését a jelenlegiekhez hasonló esetek megelőzése érdekében.

Kerekes Ferenc elnök